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CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 
Procès-verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Dominique Gagnon Responsable – Colonie de Castou  X 
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Pascal Boyer Responsable – Poste Squamish X  

 
 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Apprends à dire ce qui te dérange quand cela te dérange, et non lorsque tu n’en peux plus… ainsi tu pourras 
le dire avec tes meilleurs mots, et non avec tes meilleures offenses. 
 

b. Adoption de l’ordre du jour 
CANI_R20190318-01   Proposé par Stéphane Dubois adopté à l'unanimité 
 

c. Suivi au procès-verbal du 7 janvier 2019 
Pas de suivi 
 

d. Adoption du procès-verbal du conseil d’animation restreint du 7 janvier 2019 
CANI_R20190318-02   Proposé par Stéphane Dubois adopté à l'unanimité 

 
 

2- Discussions 
a. Évaluation de la journée sportive 

Nous avons une formule gagnante. 
Pour l'année prochaine, prévoir un rassemblement avant de manger la tire sur la neige pour faire une 
photo de groupe et avoir un meilleur contrôle pour la dégustation. 
Faire également attention au grimpage dans les arbres. Certains sont trop fragiles pour cette activité. 
 

b. Rappel pour la Soirée des bénévoles de la Ville de Gatineau 
Il y aura trois participants pour le souper. 
 

c. Rappel pour le conseil de groupe 
Rappel qu'il y a un conseil de groupe mardi le 2 avril à 19h00 au centre Diocésain, 170 boul. Mont-Bleu 
 

d. Rappel pour le Gala 
Vous avez jusqu'au 1er avril au plus tard pour confirmer votre présence au Gala. Le coût du billet est de 12$ 
et sera payé par le groupe pour les animateurs et gestionnaires du groupe. Vous pouvez venir 
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accompagnés, mais le coût du billet ne sera pas couvert par l'accompagnateur s'il n'est pas gestionnaire ou 
animateur. 
 

e. Jamboree On The Trail (JOTT) 
Le JOTT aura lieu le samedi 11 mai prochain. Chaque unité est invitée à y participer à sa façon.  
Pour les intéressés, les Meutes s'organisent pour partir du stationnement P7 à Kingsmere et marcher 
jusqu'au Domaine Mackenzie King. Le départ est prévu à 10h00 et le dîner vers 12h30. 
N'oubliez pas de vous procurer les badges en suivant ce lien: https://jottbadges.co.uk/product/jott-2019-
badge 
 

f. Fin d’année / Journée équipement / Conseil d'animation élargi 
Voir le point 3. Décisions 
 

g. Besoins opérationnels pour les camps d'été 
Vous êtes invités à remettre votre liste de l'équipement dont vous aurez besoin pour le camp d'été à Pascal 
Boyer avant de partir.  
 

h. Besoins en équipement 
Nous avons identifié le besoin d'acquérir 2 BBQ portables, 2 gros chaudrons à spaghetti et 2 grosses 
rôtissoires pour le groupe. 
Si vous avez d'autres demandes, veuillez me les faire parvenir avant le 8 avril prochain date du prochain 
conseil d'administration. 
 

i. Évaluation du Sportiloup 
Il a été noté que les jeunes avaient aimé le Sportiloup mais qu'il y avait des lacunes au niveau de 
l'organisation. Tous les commentaires recueillis seront transmis au District pour évaluation de l'activité par 
les personnes concernées. 

 
 

3- Décisions 
a. Organisation de la journée équipement / Conseil d'animation élargi / Fin d'année 

Je me permets de regrouper ces trois sujets en un seul étant donné qu'ils auront tous lieu la même date. 
 
Donc, samedi le 1er juin nous organisons la journée d'équipement, nous vous encourageons à venir donner 
un coup de main pour nettoyer, réparer et inspecter les pièces d'équipement que nous avons afin que tout 
soit en ordre pour les camps d'été. 
 
Cette activité sera suivie d'un conseil d'animation élargi qui devrait et d'un BBQ entres adultes du groupe. 
Plus de précisions à venir à ce sujet 

CANI_R20190318-03   Proposé par Sébastien Lauzier adopté à l'unanimité 
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4- Tour de table des unités 
Plusieurs unités ont quantité d'activités en vue pour le printemps. Parmi celles-ci, la journée 
environnementale, le JOTT, la journée technique et de l'emballage. 
 
J'apprécierais de connaître quelle sera la situation des unités côté animation pour l'an prochain. J'aimerais 
mettre le tableau des ressources animatives à jour. 

 
 

5- Levée de la rencontre : 22h05 
 
 
 


